
 

 
Мінна безпека: знання, що рятують 

життя. Підсумки роботи 
     Захист життя та здоров’я учасників освітнього процесу — наш головний 
пріоритет. Протягом першого та початку другого кварталу 2026 року в ліцеї 
№9 було реалізовано комплексну програму з мінної безпеки. Особлива увага 
приділялася практичним навичкам та використанню сучасних цифрових 
ресурсів для дистанційного та змішаного навчання. 

Старшокласники виявляли активну залученість під час тематичних заходів. 
Для учнів було проведено цикли занять, спрямованих на глибоке розуміння 
ризиків, пов’язаних із вибухонебезпечними предметами (ВНП). 

Ключові етапи роботи: 

• Години спілкування «Мінна безпека»: Під час заходів було 
використано спеціально розроблену презентацію, яка допомогла 
візуалізувати загрози та детально розібрати алгоритми дій. 

• Інтерактивне навчання та відеолекторій: Учні переглянули та 
обговорили актуальні відеоматеріали: 

«Мінна безпека: які типи мін загрожують українцям і як від них 
уберегтися» — детальний огляд видів загрози посилання на YouTube. 



«Техніка безпеки під час воєнного стану для учнів та батьків» — 
практичні поради для повсякденного життя посилання на YouTube. 

               Перегляд та обговорення відеороликів від ДСНС та UNICEF. 

           Небезпека залишених іграшок та побутових предметів. 

           Тренінг-гра «Стежка безпеки». 

           Аналіз інформації з соцмереж про «безпечні» маршрути. Чому не  
можна робити фото/відео поруч. 

Робота з картами та ідентифікація: Завдяки візуальним матеріалам та 
онлайн-мапам учні вчилися розпізнавати основні види ВНП та оцінювати 
потенційну небезпеку територій.  

«Цифрові ресурси для безпеки». Ознайомлення з мобільним застосунком 
«Розмінування України» та мапою небезпечних територій. 

«Створюємо безпеку разом: інфографіка для підлітків» (у сервісі Canva учні 
створювали власні пам'ятки або короткі сторіз для соцмереж про те, як 
розпізнати замасковані вибухові пристрої в місті (наприклад, у покинутих 
іграшках, сумках чи коробках). 

Методична підтримка для всієї родини 

Ми розуміємо, що безпека дитини залежить від синергії школи та родини. 
Тому педагогічним колективом було розроблено та розповсюджено спеціальні 
інформаційні матеріали, розміщено у телеграм групах класів та батьківських 
чатах. 

У відкритому доступі для всіх батьків та учнів ліцею підготовлено: 

• Пакети пам’яток: Чіткі інструкції, що допоможуть швидко 
зорієнтуватися в екстреній ситуації. 

• Матеріали для батьків: Поради, як правильно пояснити дитині правила 
безпеки, не викликаючи зайвої тривоги. 

 Завантажити пам’ятки можна за посиланням: Тека з матеріалами у Google 
Drive. 

Детальніше про заходи: 

Інтерактивні дошки: https://padlet.com/astoriamundoelaw/21-28-  

https://padlet.com/tphysics146/padlet-dh1m0cak26o1m2dm  

https://padlet.com/kovallidiya13/padlet-kix6o7oi4pn4c7r2 



 

Результативність заходів 

За підсумками кварталу ми можемо констатувати високий рівень обізнаності 
ліцеїстів. Учні не лише теоретично знають, а й на практиці засвоїли базовий 
життєво важливий алгоритм: 

1. БАЧУ — зупиняюся. 
2. НЕ ПІДХОДЖУ — тримаю дистанцію. 
3. НЕ ЧІПАЮ — жодних зайвих рухів. 
4. ТЕЛЕФОНУЮ 101 — повідомляю рятувальників. 

     Впровадження цих заходів дозволило створити в ліцеї цілісну систему 
безпекового середовища, де кожен здобувач освіти чітко усвідомлює алгоритм 
дій при виявленні підозрілих предметів. Завдяки поєднанню візуальних 
матеріалів та інтерактивних вправ учні продемонстрували високий рівень 
навичок ідентифікації основних видів вибухонебезпечних предметів, що 
суттєво мінімізує ризики випадкового контакту з ними. Просвітницька робота 
з батьками допомогла налагодити ефективну комунікацію, забезпечуючи 
єдиний підхід до виховання культури безпеки як під час навчання, так і в 
побуті. Стале засвоєння правила «Бачу — не підходжу — не чіпаю — 
телефоную 101» трансформувало теоретичні знання учнів у стійку 
поведінкову навичку, необхідну для збереження життя в сучасних умовах. 
Зрештою, проведена робота сприяла зниженню рівня тривожності серед 
ліцеїстів, оскільки володіння чіткими інструкціями надає дітям відчуття 
впевненості та контролю над власною безпекою. 

    Наш ліцей продовжує працювати як адаптивна цифрова екосистема, 
забезпечуючи доступ до важливих знань усім учням, де б вони не перебували. 
Бережіть себе та своїх близьких! 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 


